

## 策略跟单交易员服务协议

### 1. 策略跟单说明及交易员服务范围

BitMax.io 提供的策略跟单服务，用户可以评估交易员的交易表现、决定跟随选定交易员的活动、复制选定交易员的交易策略，并查看选定交易员的交易历史、排名、风险概况及其他与交易员交易指标相关的信息（“策略跟单服务”）。

作为提供策略跟单服务的交易员（“交易员”或“您”），交易员应允许BitMax.io（1）获取交易员的交易策略和辅助账户信息，包括但不限于交易策略简要说明，账户交易历史，累计收益、月盈利和收益等业绩指标以及其他风险指标（“交易员绩效指标”）；（2）与使用策略跟单服务的用户共享此类绩效指标。用户将查看此类交易员绩效指标，并根据这些指标选择交易员，订阅每月的策略跟单服务。因此，用户可以跟随选定交易员的活动，复制选定交易员的交易策略，并查看选定交易员的交易历史、排名、风险概况、绩效指标及其他与交易员交易指标相关的信息。

### 2. 同意及接受条款

通过电脑端或手机端访问<https://btmx.com>（以下简称“本平台”），申请成为提供策略跟单服务的交易员，即表示您已阅读此服务协议，本平台的总体服务条款，尤其与策略跟单服务有关的部分条款，和本平台的风险免责声明，并同意接受上述条款的法律约束。

请仔细阅读本协议，如果您不同意本协议、服务条款或风险免责声明中的任何条款，请不要访问策略跟单服务或申请成为提供策略跟单服务的交易员。

您理解并同意点击“我同意”后将个人承担您申请成为提供策略跟单服务的交易员的风险并授权BitMax.io允许使用策略跟单服务的用户跟随您的交易活动、复制您的交易策略并查看您的交易历史、排名、风险概况、绩效指标及其他与您交易指标相关的信息。

### 交易员的责任

在申请过程中，交易员应向本平台提供其交易策略的简要说明和用于“了解你的客户”

（“KYC”）身份验证的相关信息。交易员将允许本平台访问和查看交易员绩效指标和其他关键投资组合参数、最新收益报告和风险指标（如果适用），以及其他有助于用户了解风险和收益概况的信息，以支持用户的决策过程。交易员须对其所提供的所有信息的准确性和完整性负责。

交易员还应负责设置用户每月需支付的策略跟单服务订阅费用。

交易员未经BitMax.io事先书面批准，禁止擅自在任何新闻、公开宣传稿、网页、广告、宣传册、标识、推广或宣传材料、宣传册、或其他营销或销售为目的的情况下使用BitMax.io的名称、公司标识、商标、服务标志、或其他专有标识符号。

## **交易员声明及保证**

交易员特此向BitMax.io做出以下声明、保证和承诺：

交易员在法律上有充分的权利和权限向BitMax.io 提供策略跟单服务所需的交易策略和辅助账户信息；包括但不限于：交易策略简要说明，账户交易历史，累计收益、月盈利和收益等业绩指标，以及其他风险指标。交易员向BitMax.io 提供的此等信息现在和将来都不会侵犯任何第三方的权利（包括知识产权）；

交易员应当遵守与其在本平台交易活动有关的所有适用司法管辖区的所有适用法律，且不得发表与本平台相关的虚假或误导性陈述；

交易员不应有意操纵交易策略、为个人获利或第三方利益参与任何与交易欺诈或操纵活动；

交易员应尽力为其交易策略提供精准的描述，并为用户设定一个商业上合理的月度订阅费用。交易员确认并同意为其提供的策略描述准确性全权负责，该策略描述可在本平台展示，且对用户或其他平台客户可见。若因其违反本协议导致本平台或用户遭受任何损失、要求索赔或补偿费用，交易员均应做出赔偿，并使本平台免受损害。

## **平台服务费用**

平台每月按照交易员设置的每月订阅价格，扣除其中一部分比例将作为平台服务费用，每月结算。

## **订阅期限和协议终止**

策略跟单服务订阅每月自动续费，全部用户取消订阅后交易员可申请终止策略跟单交易员，申请通过后本协议即终止。

尽管有前述规定，交易员确认并同意，本平台根据自行判断，保留暂停或终止任何交易员或交易策略使用策略跟单服务的权利，包括当本平台发现超出关键风险指标和资产组合参

数以外的异常交易模式，及交易策略业绩发生剧烈变化，或任何可疑市场交易活动或情况影响到交易策略表现。

## **赔偿**

交易员因下列事项造成任何和所有索赔、损失、损害和支出（包括律师费和诉讼费），均由交易员向本平台做出赔偿，为本平台抗辩，并保证本平台免受损害：

- 交易员在与本协议相关的交易活动中发生的不当行为或疏漏；
- 交易员或交易策略；
- 因侵犯第三方权利造成的任何索赔。

## **3. 管辖语言条款**

本《策略跟单交易员服务协议》、平台《服务条款》或《风险免责声明》均以英文编制。任何中文版本仅为参考而提供。如果其英文版本与中文版本之间存在任何不一致之处，以英文版本为准。

**您明确承认您已阅读本协议，并充分理解本协议规定的权利、义务、条件和条款。点击“我接受”后，即您明确同意受本《策略跟单交易员服务协议》、平台《服务条款》及《风险免责声明》的约束。**